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https://www.100test.com/kao_ti2020/26/2021_2022__E9_BB_91_E

9_BE_99_E6_B1_9F_E8_c26_26043.htm 31．1， 7/8， 5/8，

13/32， （ ）， 19/128。 A．17/64 B． 15/128 C． 15/32 D

．1/432．7， 21， （ ）， 91， 147。 A．40 B．49 C．45 D

．6033．11， 34， 75， （ ）， 235。 A．138 B．139 C．140

D．14134．8， 8， 12， 24， 60， （ ）。 A．90 B．120 C

．180 D．24035．163， 1189， 1315， 1441， （ ）。 A．1567

B．1620 C．1756 D．189736．求2995 2996 2997 2998 2999 3000

的值是（ ）。 A．17985 B．18985 C．16985 D．1598537．200

除500，商2余100，如果被除数和除数都扩大3倍，则余数是

（ ）。 A．100 B．200 C．300 D． 10000038．参加会议的人

两两都彼此握手，有人统计共握手36次，到会共有（ ）人。

A．9 B．10 C．11 D．12 39．一话剧共分三幕。第一幕的演

出时间比第三幕短18分钟；第二幕的演出时间是第一幕的两

倍。如果全剧的演出时间是138分钟，问第三幕的演出时间是

多少分钟？（ ）。 A．30 B．39 C．46 D．48 40．有一工程，

甲队独做24天完成，乙队独做30天完成。甲、乙两队合做8天

后，余下的由丙队做，丙队做了6天才完成。如果这个工程由

丙队独做，需多少天完成？（ ）。 A．15 B．16 C．21 D．26

41．一人把20000元分成两部分，分别存入两家银行，利息率

分别为6%与8%。到年终时，该存款人总共得到1440元利息收

入，则两种存款的比例是多少？（ ）。 A．2∶3 B．3∶8 C

．2∶5 D．3∶5 42．甲、乙两车同时从A地出发开往B地。甲

车到达B地后立即返回，在离B地45ｋｍ处与乙车相遇，甲、



乙两车的速度比是3∶2。求A，B两地的路程（ ）。 A

．220km B．200km C．225km D．250km 43．瓶内装有煤油，

倒进50克以后又倒出四分之一，又倒进60克，这时瓶内有煤

油120克，瓶内原有煤油（ ）克。A．50 B．40 C．60 D．30

44．一体育俱乐部赠给其成员的票，如按人均算，则每个成

员得92张，实际是每个女成员得84张，每个男成员得96张。

问该俱乐部男女成员间的比率是多少（ ）。 A．1∶1 B．1

∶2 C．1∶3 D．2∶1 100Test 下载频道开通，各类考试题目直

接下载。详细请访问 www.100test.com 


